



2024 迎新年兩岸一家親 祖國要統一座談會舉行

導讀:新年伊始,2024 迎新年兩岸一家親?祖國要統一座談會上海舉行。座談會召集人上海環球台商商務服務中心王健主任,夏雨副主任,中國電腦之父范光陵,安徽劉銘傳研究會會長劉學萱和世界文化導演艾文召集並主持。此次座談會滬台皖三地相關知名人士出席,抒發了兩岸同胞愛國心聲以及對祖國統一的企盼。

上海環球台商商務服務中心主辦2024 迎新年兩岸一家親祖國要統一世界和平座談會,在上海南京路九江路的粵港潮樓宴會廳舉行。

座談會由知名世界文化導演艾文主持,滬台皖三地活動召集人,上海環球台商商務服務中心王健主任,夏雨副主任在座談會上都講了該中心在熱忱為兩岸人士服務的體會和感悟,表示要為推動兩岸和平統一,使台灣早日回歸祖國懷抱,以實現中

兩岸破冰領頭人范光陵院士動情回憶起他在1988年帶領台灣第一破冰之旅團首訪大陸受到歡迎情景以及這多年來在大陸堅持中華民族統一的文化導向以老邁身軀為兩岸和平和

旅第一人,又是電腦之父,享有很多盛名!今天主辦單位組織這樣的一個座談活動,是非常值得慶賀讚揚的一件大事。當前台海形勢依然嚴峻,台獨勢力從暗處到明初,從後台到前台,非

家統一定海神針!他的話贏得了一陣掌聲。全國僑聯專職原副主席何添發台上激情演唱一首“我和你”邊唱邊和觀眾互動,唱功相當專業。中華網絡歌手白雪一首《鼓浪嶼之波》和



華民族統一大業。

全國僑聯專職原副主席何添發,上海市委宣傳部原副部長,解放報業集團原黨委書記社長賈樹枚,兩岸破冰之旅第一人、中國電腦之父范光陵院士,安徽劉銘傳研究會會長劉學萱,上海白玉蘭市花節慶典活動執行主席陳平等人士,分別上台發表了講話。

文化藝術交流嘔心瀝血作出貢獻的故事。

范光陵演講之後,上海靜安區政府原常委武裝部長駱克江在講話中說,我與范光陵先生多次相見,對他還是比較熟悉的。我們知道,他是兩岸破冰之



著名女高音葉花甜演唱?唱?的《我愛你中國》,這些歌曲充滿了濃濃的情感,表達大陸對台灣的思念和中華兒女熱愛祖國的心聲。

上海環球台商商務服務中心主任王健,安徽劉銘傳研究會劉奇榮,王錫洪,復旦大學教授、國家一級美術師陳玉蘭,著名女企業領袖、上海溫州商會副會長、上海白玉蘭市花節慶典活動執行主席陳平,范光陵高徒畫家隋華,世界文化總會秘書長方婷婷,翡翠之光創始人王鶯,斯?里蘭卡中國貿?易?促進協會主席德?龍,世界華人協會?副?主席陳中威在?香港?致?電?共襄盛會。

以詩意油畫推動世界和平世界十二大畫家,范光陵展示了其最新創作的詩意油畫“和平鴿”,表達出大家對台灣早日回歸祖國的心聲和對世界和平的企盼。



常猖狂。台灣是選擇和平還是選擇戰爭,就在一閃念之間。我們非常希望有更多的像范光陵先生這樣的有識之士和深明大義的人,表明立場和觀點,為祖國的統一和安全貢獻應有的力量。

安徽劉銘傳研究會會長劉學萱在座談會上講道:台灣歷來是中國不可分割的一部分。1884年劉銘傳率領台灣軍民與法國侵略者進行了艱苦卓絕的鬥爭,我們的先民用鮮血和生命捍衛了國家領土的完整和民族的尊嚴!劉銘傳奉詔在台灣建省,將台灣列省制序列,這就是台灣和大陸不可分割的最有力證據,就是維護國



杭州市僑聯舉辦僑界誦詩迎新活動

杭州僑聯 2024-01-08 07:02 發表于浙江

1月5日下午,伴隨著冬日溫暖的陽光,“僑聲同心迎新春”2024 杭州僑界誦詩會在杭州市華僑活動中心舉行。市僑聯主席許玲娣,黨組成員、二級巡視員白建軍,僑界詩歌愛好者代表:旅美作家、華僑冰凌,省僑商會秘書長、詩人



姜敏達,浙江省質量協會秘書長吳麗娜,浙江工商大學二級教授、國務院政府特殊津貼專家韓永學,浙江廣電集團著名主持人、製片人喬雅,浙江工商大學法學院副教授、碩士生導師方福建,浙江工商大學杭州商學院圖書館副館長戴穎,紐約商務雜誌社執行社長秦芳,僑商陳瑜等參加活動。市僑聯一級調研員(市管)丁佐主持。

許玲娣在致辭時說,市僑聯依託杭州市華僑活動中心(杭州僑史館),努力建設僑界文化陣地,通過多種文化形式和載體,弘揚中華傳統文化,講好中國故事,是踐行習近平文化思想和落實全國宣傳思想文化工作會議精神的重要體現。杭州僑界用抒發情懷的詩歌誦讀

形式喜迎新年,表達僑胞對家鄉熱愛之情,對未來的堅信和嚮往。希望進一步加強杭州僑界文化陣地建設,凝聚僑界文藝人才,豐富僑胞僑眷的文化生活,進一步激發僑界奮進新征程、建功新時代的熱情。

僑胞姜敏達、冰凌與大家分享了愛詩、寫詩、誦詩的心路歷程,表達了對傳承弘揚中華傳統文化的拳拳之心,體現出僑胞對家的眷戀和深情。

誦詩會上,參會嘉賓飽含激情的誦讀了《工匠——致陳勳君》、《強者》、《銀杏樹》、《西湖長椅》、《西湖之夏》、《西湖竹林》等僑胞原創作品。在僑聯幹部深情誦讀《中文有多美》的熱烈氛圍中,冰凌、喬雅、方福建、秦芳等嘉賓又即興獻上《在烈火中永生》、《在烈火中永生》、《面朝大海春暖花開》等名家經典。起承轉合、抑揚頓挫的誦詩聲,飽含了對黨和偉大祖國的讚美,抒發了對杭州城市發展的熱愛、對回家過年迎春的喜悅。

在陣陣掌聲中,迎新誦詩活動帶領大家開啓了一場美妙難忘的旅程,既體會杭州僑界漫溢而出的桑梓深情,又感受到海內外同心共圓中華夢的激情,全國優秀僑胞之家市華僑活動中心洋溢着新年的祥和喜樂,盪漾着海派和傳統交織的濃鬱氛圍。

市僑聯宣傳和文化交流部、市華僑服務中心有關人員,以及西湖區僑界群眾共30多人參加活動。

來源:市華僑服務中心



杭州僑界人士向市華僑活動中心捐贈書籍資料

杭州僑聯 2024-01-08 07:02 發表于浙江

1月5日下午,杭州僑界“書籍資料捐贈儀式”在杭州市華僑活動中心舉行,市僑聯主席許玲娣,黨組成員、二級巡視員白建軍,杭州市歸僑僑眷代表等20余人參加。許玲娣、白建軍分別代表市僑聯接受捐贈,並為捐贈者頒發證書。

省僑商會秘書長、詩人姜敏達,浙江工商大學二級教授、國務院政府特殊津貼專家韓永學,僑商陳瑜,浙江工商大學法學院副教授、碩士生導師方福建,旅美作家、華僑冰凌分別向華僑活動中心捐贈簽名著作、書刊和書法作品。許玲娣對僑界人士熱心捐贈表示衷心感謝。她說,為展現杭州華僑在海外落地生根的拼搏進取、溝通內外促進人文經貿交流的獨特優勢、服務國家戰略回饋桑梓的家國情懷,市僑聯于2022年建成杭州僑史館,為海內外僑胞提供展覽展示、回憶鄉愁的精神家園。在收集和豐富展覽展示物品資料的過程中得到廣大歸僑僑眷的關心支持。僑界人士的大力支持和無償捐贈令人感動,也是我們做好僑聯工作、為僑服務的不竭動力。僑胞之家的聯誼平台和陣地功能一定能發揮的越來越好。

來源:市僑聯宣傳

